
Ata Eletrônica da 26ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 6ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 06/12/2024 - 09:00 ;
Encerramento: 10:00 

Mesa Diretora: Presidente: Leandro Aparecido Naves Carneiro / SD ; Vice-Presidente:
José dos Reis /  PSD ;  Primeiro-Secretário:  Sérgio Bernardes Lemos /  MDB ;  Segundo-
Secretário: Robson Antônio Ferreira / PL 

Expedientes: Abertura da Sessão: Declaro aberto a 26º Sessão Ordinária da Câmara
Municipal  de  Nova Ponte/MG.  Cumprimento a  todos  e  agradeço pelo  comparecimento
atendendo a convocação, de acordo com as exigências regimentais.  A Oração: Convido-os
para uma oração a Deus “Eterno Deus criador de todas as coisas. Nós imploramos a vossa
benção e a vossa assistência, para que está reunião que agora se inicia seja desenvolvida
dentro  da  ordem  e  do  respeito.  E  que  todos  os  assuntos  que  nela  tiverem  de  ser
abordados, sejam de proveito e interesse da comunidade, da qual somos representantes,
justificando  assim  a  nossa  presença  aqui.  Assim  seja.  “  Ocorrências  da  Sessão:  O
presidente  da  Câmara Municipal  de  Nova  Ponte,  vereador  Leandro  Aparecido  Naves
Carneiro,  iniciou  os  trabalhos  da  reunião  ordinária  passando  a  palavra  ao  segundo
secretário, vereador Robson Antônio Ferreira, para realizar a leitura da convocação e da
ordem do dia. Em seguida, o presidente convidou o contador Moacir Félix Sobrinho para
compor a mesa da reunião. O contador foi chamado para esclarecer dúvidas e orientar os
vereadores sobre a elaboração de emendas impositivas relacionadas ao Projeto de Lei nº
028/2024-PMNP,  que  trata  da  Lei  Orçamentária  Anual  (LOA)  de  Nova  Ponte  para  o
exercício de 2025. Após ser apresentado aos vereadores, o contador Moacir Félix Sobrinho
esclareceu  dúvidas  sobre  o  funcionamento  e  os  procedimentos  para  a  proposição  de
emendas impositivas. Durante a discussão, ficou acordado que os vereadores apresentarão
suas propostas de emendas até a próxima terça-feira, 10 de dezembro de 2025, para que o
contador possa analisá-las. As emendas, após revisão, serão submetidas à próxima reunião
para discussão e encaminhamento no âmbito do Projeto de Lei nº 028/2024. 

Lista  de  Presença na  Ordem do Dia:  David  Albert  Silva  /  MDB ;  Éder  Fernandes
Cardoso / PL ; Elizamar de Fátima Mendes / PL ; Fabrício Fabiano Frederico Felipe Fratari
Fortunat / CIDADANIA ; José dos Reis / PSD ; Leandro Aparecido Naves Carneiro / SD ;
Robson  Antônio  Ferreira  /  PL  ;  Sérgio  Bernardes  Lemos  /  MDB  ;  Vinicius  Resende
Espíndula / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária Prefeitura Municipal nº 28
de 2024, "ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE NOVA PONTE,
MG, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025." Autor: Lindon Carlos - PREF, Número
de Protocolo: 100, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Considerações  Finais:  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente,  vereador  Leandro
Aparecido Naves Carneiro agradeceu a presença e a participação de todos; declarando
encerrada  a  sessão.  E  para  constar,  eu,  Robson  Antônio  Ferreira
________________________________, Segundo Secretário desta Casa, mandei lavrar a presente
Ata que li, achei conforme e assinei, juntamente com os demais componentes desta Casa
de Lei.   

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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